

周口经济开发区开元路小学小记者作品选登

我的爸爸很节俭

小记者:杨真真 编号:200855 班级:三(1)班

我的爸爸长得很帅,尤其是他那双大眼睛,炯炯有神。

我的爸爸是一名退役军人,在部队工作18年,养成了爱好运动的好习惯。他每天4点半起床跑步,风雨无阻。新冠肺炎疫情期间,因无法出门,爸爸就带着我在家里做运动。

我的爸爸还是一个非常节俭的人。妈妈说,一次性口罩只能用一次,4个小时后就得换掉。可是爸爸用过的口罩总是不肯扔。他不舍得在自己身上花钱,对我和妈妈却很大方。

爸爸很爱我和妈妈,我们也很爱爸爸。 (辅导老师:李雅)

想念爷爷

小记者:杜梦泽 编号:200852 班级:四(1)班

某天傍晚,我从老家回到了周口。次日凌晨3点多,小姑把我从睡梦中叫醒,并让我赶紧回老家。

回到老家之后,我才知道,爷爷已经去世了。之后又过了三天,爷爷要入土了,我们全家人都痛苦不已。

爷爷曾问我:“我死之后,你

会不会想我?”我当时没回答,这件事成了我心中过不去的坎。现在,我好想对爷爷说:“我想你,我好想你。”

爷爷的愿望就是我和弟弟能考上一所好大学。从今天起,我要好好学习,将来考上大学,不辜负爷爷对我的期望。

(辅导老师:牛利娟)

油菜花

小记者:井皓阳 编号:200848 班级:三(1)班

在一个星期日下午,爸爸带我和弟弟去看油菜花。

在碧蓝的天空下,金黄的油菜花一望无际,一阵微风吹过,它们便随风荡漾,翩翩起舞。

通过观察,我发现油菜花很小,每一朵都有四片圆圆的花瓣,中间伸出几根细长的花蕊。许许

多多灵秀轻盈的花瓣抱在一起,便形成了一个硕大的球形花团,真神奇啊!

爸爸用手机帮我和弟弟拍了很多张与油菜花的合影,并把这些照片发到朋友圈,得到无数点赞。

(辅导老师:李雅)

宝葫芦的故事

小记者:吕明轩 编号:200857 班级:四(1)班

从前,有一个人叫赵六,他的爷爷临死前告诉他,要好好种东头的那块荒地,以后一定会大福大贵。

于是,赵六每天都认认真真地开垦荒地。突然有一天,他在地里挖到了一个坚硬的东西。他扒开一看,是个葫芦。赵六心想:正好家里缺了一个水壶,可以用它装水。

就在赵六洗葫芦时,突然一道白光闪过,桌子上多了个水壶。后来,他知道了这是个宝葫

芦,但是一天只能使用一次。

从此,赵六变成了一个很富有的人,经常给穷人施舍钱财。赵六有一个宝葫芦的事,被当地的县官知道了。县官就派人把赵六抓了起来,宝葫芦也被其拿走了。但是,县官无论如何也无法让宝葫芦变出东西。之后,县官便要赵六为他变出很多金银财宝。赵六假装同意,把宝葫芦要了回来,并给县官变出很多金子。由于金子太多了,县官被压死了。

(辅导老师:牛利娟)

我的动物朋友

小记者:张子谦 编号:200858 班级:四(1)班

我的动物朋友是一只小狗,叫“小面包”。它浑身毛茸茸的,像一个毛绒玩具,特别可爱。

每天我一放学回家,“小面包”就会跑过来舔舔我的鞋,蹭蹭我的腿。

有一天放学回家,我发现“小面包”趴在窝里发抖,就帮它盖上了被子,还给它一根肉骨头,但它却没有吃。我以为是天太冷了,也

没有在意。就这样过了两天,它走路变得摇摇晃晃。爸爸告诉我,“小面包”可能生病了。经过检查,医生说它的病太严重了,已经治不好了。

当天晚上,爸爸喂“小面包”吃了很多碎肉。吃完,它就趴在了窝里睡着了。让我没想到的是,它再也没有醒过来……

(辅导老师:牛利娟)

小猫

小记者:陈紫旭 编号:200851 班级:四(1)班

我家有只小花猫,它有一对又小又尖的耳朵,还有一双大眼睛,非常可爱。

我家的小花猫性格有些古怪。有时它很老实,可以趴在院中一动不动地晒一个小时的太阳;有时它很淘气,我写作业时一不理它,它就爬到桌子上,在我的作

业本上用“画”几朵小梅花。

我家的小花猫很尽责。有一次,它看见几只小老鼠正在偷吃东西,一下子就抓到了两只老鼠。

我家的小花猫既调皮又可爱,我非常喜欢我家的小花猫。

(辅导老师:牛利娟)

学滑冰

小记者:陈子浩 编号:200853 班级:四(1)班

人生中有很多第一次,我最难忘的第一次是学滑冰。

一天晚上,穿着滑冰鞋的我和妈妈、爸爸、妹妹去散步。因为我还不会滑,所以要一直拉着爸爸的手。突然,爸爸把手放开,我一下就摔倒了,摔得我的眼泪都出来了。

滑冰太难了,我想放弃。这时,旁边的一位小哥哥穿着滑冰鞋,像风一样从我身边过去。我很羡慕,于是又站了起来,决定继续学下去。

就这样过了好久,我终于会滑了。

通过滑冰这件事,我明白了,做事不能轻易放弃,坚持才能成功。

(辅导老师:牛利娟)

